
COMUNE DI SCHIO
Provincia di Vicenza

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N. 66 / 2020 del 27/07/2020

OGGETTO: PROT. N. 38090 - PROPOSTA DI ORDINE DEL GIORNO DEI CAPOGRUPPO 
CONSILIARI CALESELLA  "NOI CITTADINI CON VALTER ORSI", ZANCANARO  
"VENETI PER SCHIO" E STORTI  "SCHIODANDO" - PROMOZIONE DI UNA 
CAMPAGNA PER IL SOSTEGNO DI UNA RICERCA SCIENTIFICA LIBERA E 
INDIPENDENTE SUL "5G".

L'anno duemilaventi, addì ventisette del mese di Luglio, alle ore 18:30 presso la Sala Consiliare 
(Palazzo Garbin), previo regolare invito, si è riunito il Consiglio Comunale sotto la presidenza del 
Presidente del Consiglio ComunaleSergio Secondin.

Sono presenti i signori:
Componenti Pr As Componenti Pr As
ANDRIAN GIULIA P GRAZIAN VALERIA P
BATTISTELLA GIOVANNI A MOSELE ALBINO P
BERTOLDO ALBERTO P ORSI VALTER P
BUZZACARO MANUELA P PAVAN SERGIO P
CALESELLA MARCO P SANTI LUIGI P
CARPI LUCIANA MARIA P SECONDIN SERGIO P
CIONI ALEX P SELLA RENZO P
CUNEGATO CARLO P SPINATO LOREDANA P
DALLA COSTA MANUEL P STERCHELE RICCARDO P
DALLA VECCHIA LEONARDO P STORTI DOMENICO P
DE ZEN GIORGIO P TISATO ILENIA G
FONTANA MAURA P ZANCANARO PIERO P
GIORDAN LUIGI P

Presenti: 23 Assenti: 2

Partecipa il Vice Segretario Generale, Matteo Maroni.

Sono presenti i seguenti Assessori: Rossi Sergio, Trambaiolo Matteo, Maculan Alessandro, De 
Munari Katia, Marigo Cristina, Corzato Barbara.

Il Presidente riconosce legale l'adunanza e dichiara aperta la seduta. Chiama a fungere da 
scrutatori i Sigg.ri: Dalla Vecchia Leonardo, Spinato Loredana, Sterchele Riccardo.

Invita, quindi, il Consiglio Comunale a trattare l'argomento di cui all'oggetto.
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Sono presenti in Aula n. 21 Consiglieri Comunali essendo precedentemente entrato 
il Consigliere Comunale Battistella e usciti i Consiglieri Comunali Cioni, Cunegato e 
Andrian.

Il Presidente invita il Consigliere Comunale Calesella ad illustrare la proposta di ordine del 
giorno.

- - - - - - - -

CONSIGLIERE CALESELLA

Dà lettura della proposta di ordine del giorno allegata sub A) (vedi archivio di 
registrazione).

- - - - - - - -

Il parere, ai sensi dell'art. 49 del Testo Unico 18 agosto 2000, n. 267 e dell'art. 29, comma 
8., del Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale e dei suoi organi, è 
allegato e forma parte integrante e sostanziale del presente provvedimento.

- - - - - - - -

Durante la presentazione rientrano i Consiglieri Comunali Cioni e Cunegato, 
risultano, pertanto, presenti in Aula n. 23 Consiglieri Comunali.

- - - - - - - -

Aperta la discussione, prendono la parola:

- ASSESSORE MACULAN (vedi archivio di registrazione)
- CONSIGLIERE BERTOLDO - 1° intervento (vedi archivio di registrazione)
- ASSESSORE MACULAN (vedi archivio di registrazione)
- SINDACO (vedi archivio di registrazione)

- - - - - - - -

Nessun altro prende la parola, il Presidente del Consiglio Comunale dichiara chiusa la 
discussione e dà la parola per dichiarazione di voto a:

- CONSIGLIERE STERCHELE (vedi archivio di registrazione)
- CONSIGLIERE CIONI (vedi archivio di registrazione)

- - - - - - - -

Nessun altro prende la parola; il Presidente del Consiglio Comunale dichiara chiusa le 
dichiarazioni di voto e pone in votazione la proposta di ordine del giorno allegata sub A).

Con voti favorevoli n. 23, contrari nessuno, astenuti nessuno, espressi per alzata di 
mano da n. 23 Consiglieri Comunali presenti in Aula al momento della votazione, la 
proposta di ordine del giorno viene approvata all'unanimità.

L’esito dell’esperita votazione viene proclamato dal Presidente a voce alta ed intelligibile.
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Letto, confermato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 
COMUNALE

Sergio Secondin

(Documento firmato digitalmente)

IL VICE SEGRETARIO GENERALE
Matteo Maroni

(Documento firmato digitalmente)












